

这场晚会主题倡导垃圾分类

通讯员 戴显平

月到中秋分外明，人逢佳节倍思亲。9月13日晚，始丰街道天元广场上，由天台县分类办、始丰街道联合主办的“幸福中秋夜，礼赞新中国”广场喜乐会，吸引现场数千名群众齐聚一起，学知识、传经验、品文艺、赏明月。

据悉，当天下午，始丰街道会同县垃圾分类办组织了数十名垃圾分类志愿者，早早地来到晚会现场，利用广场大屏幕循环播放垃圾分类公益宣传片，并向广大群众派发垃圾分类相关宣传手册、定制纪念品等，号召大家积极参与垃圾分类，让人为垃圾分类的宣传者、示范者和监督者，用心、动手，真正实现生活垃圾减量化、资源化与无害化。

晚会在嘹亮的《天台生活垃圾分类歌》中拉开序幕。为让群众零距离体验垃圾分类，

县垃圾分类指导员登台为群众讲解生活垃圾在分类过程中的难点、要点。

晚会也将众多垃圾分类理念、常识融入到一个个精彩的歌舞、戏曲、魔术等节目中，同时，更穿插了形式多样的垃圾分类互动环节，进行知识问答、有奖竞猜及相关知识比赛，广大群众都积极参与，尤其是许多小朋友一直举着小手踊跃参加及回答问题。

“听说垃圾种类分得很多，令人头疼，刚体验了一把，只要用心，也不难嘛。”天元社区居民王德明信心满满地表示。

原来，垃圾分类志愿者为群众精心设计了一场垃圾分类模拟体验，群众通过学习后，可参照刚学的知识，将



模拟垃圾进行逐一分类后，放入相对应的垃圾桶内，通过实践巩固所学，让知识入脑、入心。

“原来保护环境，减少垃圾的产生，用我们的双手就可以。”参加晚会

的群众，都感受颇深，大家相互学习、交流，表达出要参与生活垃圾分类，打造绿色生活，让家园更加清洁美丽，让天空更蔚蓝溪水更清澈，共同创造更加美好新生活的共同心声。

中秋佳节送“廉礼”

通讯员 徐洋

党风廉政建设的重要举措之一。每年初局党组必召开专题会议，主要负责人与各科室（队、处）签订党风廉政建设责任书；必开展以案说法等各类系列廉政建设活动，筑牢干部职工反腐倡廉防线。

局班子领导率先垂范，强化党纪、政纪和条规的学习，做好干部职工模范榜样。落实责任科室制作效能警示牌，推荐廉政文章，鼓励干部职工撰写

党风廉政建设的重要举措之一。每年初局党组必召开专题会议，主要负责人与各科室（队、处）签订党风廉政建设责任书；必开展以案说法等各类系

廉政格言、警句，相互启迪、醒心明志，浓厚风正气清的廉政建设氛围。

“目前我们已建立完善了集提醒防范、动态监督和保护挽救于一体的廉洁自律预警机制。”局督查科负责人李江表示，加强节假日期间的廉政防范，旨在绷紧干部职工勤政廉政这根弦，做到防微杜渐。

不少职工纷纷表示，简短无声的短信提示充满温馨，体现了局领导对干部职工

成长的真诚关爱，也看到了局班子对抓党风廉政建设工作的良苦用心！

“党风廉政建设永远在路上。”县综合行政执法局党组书记、局长陈立构认为，随着城市管理职能的增加，行政执法队伍不断壮大，加强党风廉政建设尤为重要。通过群发廉政手机短信这一有形之手，时刻警醒干部职工践行《廉政准则》，从源头上预防违法违纪问题的发生。

县交警大队“零容忍”交通违法行为

通讯员 华强

为做好假日道路交通安全工作，共同打造安全、畅通、有序的道路交通环境，县交警大队以“零容忍”的态度，严查各类交通违法行为。

该大队针对当前道路交通安全形势进行分析研判，在总结过去经验的基础上，科学部署警力，强化责

任分工协作，确保整治行动取得实效。在整治工作中，大队突出重点，以国省道路、城乡道路和农村道路为管控重点，采取错时工作制，切实提高路面见警率和查处率。对农村面包车、拖拉机、工程运输车、大中型货车、客车等车辆做到逢车必查，严查酒后驾驶、面包车超员、货车超载、拖拉机违法载人、涉牌涉证、非

法改装、疲劳驾驶等交通违法行为，坚持不消除交通违法不放行的原则，对查处的严重交通违法行为一律上限处罚，从源头上打压酒驾、涉牌涉证、超员超载、逆向行驶等重点交通违法行为人的嚣张气焰，强力震慑各类交通违法行为。

在整治的同时，各中队对查处的交通违法行为始终坚持处罚与教育并

举，提高群众对交通违法行为的危害性认识，同时利用交警微信公众号、微信群等宣传平台大力宣传交通安全文明出行理念。

在此，交警提醒：出行期间，如遇车行缓慢，请耐心等待，依次排队通行；不要随意变更车道，或在车流中穿梭抢行，以免发生交通事故。

“旗袍秀”献礼新中国成立 70 周年

记者 徐倩

9月15日，一场由天台民间组织的“和合天台百人旗袍秀”活动在县始丰湖公园拉开序幕，为新中国成立70周年献礼。

当天上午，旗袍秀团队在始丰湖公园至落雁公园的绿道上，进行旗袍展示走秀活动。靓丽的服饰，绰约的步姿，人、旗袍与周边自然景色融为一体，如同流动的风景线，吸引路人纷纷驻足拍照。

据了解，参加此次活动的多数队员为中老年成员，为了能够展示自我的风采，她们放弃休息

时间，抓紧时间排练，坚持不懈。经过几个月的走队训练，队员逐渐掌握动作要领，在音乐伴奏下，展示起来也颇有温婉、典雅的东方风情。

活动负责人庞振丽表示，旗袍走秀能够陶冶性情，提升气质，特别能够体现江南女子的婉约美。此次旗袍走秀活动的组织开展，不仅展示了传统文化旗袍的精髓之美，展现了新时代下人们家庭幸福、和合美满的新面貌、新风采，更是表达了大家对建国70周年的喜悦之情。



药品安全常识

(紧接上期)

三十三、不要滥用胖大海

胖大海性味甘寒，功效为开肺气、清肺热、润肠通便、利咽解毒等，尤适于“开音治暗”。临幊上常用来治疗发音突然嘶哑伴有咳嗽、口渴、咽痛或高声呼叫而致的声音嘶哑等症。因而有些人把胖大海作为治疗音哑的特效药，甚至把胖大海作为保健饮料长期泡服。这样往往适得其反，引起诸多不良反应，造成中焦脾胃虚寒、大便溏泄，饮食减少、脘腹痞闷不适，甚至出现消瘦等副作用。

导致音哑的原因很多，从中医辨证角度来看，音哑有风寒、风热、肺肾阴虚、气滞血瘀之分，而胖大海主要适用于风热邪毒引起的咽喉音哑，所以不能一有音哑便用胖大海。特别是肺有风寒或痰饮的人，以及老年突然失音者，更应当慎用。

三十四、血糖仪使用知识点滴

随着病友们越来越认识到血糖自我监测的重要性，

可以自己操作、随时检测血糖的便携式血糖仪的使用越来越普及。

我们将病友在使用血糖仪过程中经常碰到的问题整理如下：

1. 怎样采集血样？
- ★ 彻底清洗和干燥双手。
- ★ 温暖并按摩手指以增加血液循环。
- ★ 将手臂短暂下垂，让血液流至指尖。
- ★ 用拇指顶紧要采血的指间关节，再用采血笔在指尖一侧刺破皮肤。
- ★ 刺皮后勿加力挤压，以免组织液混入血样，造成检测结果偏差。

(未完待续)

“药葫芦”药品安全知识 科普专栏

县市场监督管理局 主办

安全用药记在心

健康生活你我他

国网浙江天台县供电公司 停电通告

停电线路：35KV 白鹤变电站：民主 T653 线首端，民主 7351 开关，西山 T7352 开关之间。

停电范围：白鹤镇：鹤栖路、土西山村、澄村、鹤栖新村、浙江品信地板有限公司、浙江天台伟鹏工贸有限公司、安瑞达机械公司、恒泰网业公司、天台县华安袜公司、新天管理所上三高速白鹤收费所、台州市港泰铝塑板有限公司、天台县银通铝业有限公司、天台县银兴机械铸造有限公司、银帆机械公司、天台左溪铺纶袜定型染色有限公司。

停电时间：2019 年 9 月 20 日 5:00—8:00。

工作内容：配合白鹤镇政府道路拓宽。

停电线路：35KV 白鹤变电站：陈岙 T654 线首端，陈岙 T7301 开关，陈村 T7302 开关之间。

停电范围：白鹤镇：下黄村、缸窑村、袜业城、白鹤镇区 104 国道旁、澄村、天台县白鹤东康塑料公司、银真汽车有限公司、天台县民生村镇银行、神州纺织公司、天台县远景房地开发有限公司。

停电时间：2019 年 9 月 20 日 5:00—8:00。

工作内容：配合白鹤镇政府道路拓宽。

国网浙江天台县供电公司

2019 年 9 月 12 日

天台县人民政府关于试鸣防空警报的通告

为增强全民国防观念和防空意识，使广大人民群众熟知防空警报信号，根据《中华人民共和国人民防空法》、《浙江省实施<中华人民共和国人民防空法>办法》有关规定，决定于 9 月 18 日 10 时至 10 时 23 分进行防空警报试鸣。现将有关事项通告如下：

一、试鸣范围

天台县城城区及平桥、白鹤、坦头乡镇。

二、试鸣信号

1. 预先警报(10:00—10:03)：鸣 36 秒，停 24 秒，反复 3 遍，时间 3 分钟；

2. 空袭警报(10:10—10:13)：鸣 6 秒，停 6 秒，反复 15 遍，时间 3 分钟；

3. 解除警报(10:20—10:23)：连续鸣响，时间 3 分钟。

三、有关要求

警报试鸣期间，请各有关部门和广大市民、过往人员积极配合，保持正常的工作和生活秩序。

特此通告！

天台县人民政府

2019 年 9 月 12 日

(上接第一版)

干事创业敢担当

在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上，管文新指出，主题教育的根本目的就是要教育引导全党同志勇担职责使命，焕发干事创业的精气神。我们要通过主题教育，做到奋斗精神再鼓劲、斗争信心再坚定、干事本领再提升，大力弘扬红船精神、浙江精神、垦荒精神、埋头苦干、真抓实干，进一步激发加快新时代“名县美城”建设的磅礴力量。

勇担使命敢作为，必须有强烈的担当精神。洪畴镇党委书记谷峰表示：“洪畴要结合这次主题教育，加快传统产业转型升级，推进高质量发展，把各项工作抓紧抓实，使这次主题教育开花结果，取得扎实成效。”

一定要坚持问题导向，从自身找不足，与发达地区找差距，切实查找问题、补齐短板。”平桥镇下街村党支部书记陆国标说，作为一名基层党组织书记，一定履行好工作职责，着力解决群众的操心事、烦心事。

如何展现新时代基层党员的使命担当，在龙溪乡始丰源村党支部书记蒋青海看来，就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，立足当地丰富的资源优势，不断拓宽富民增收渠道。

为民服务解难题

连日来，“不忘初心、牢记使命”主题教育在我县不断升温。大家表示，要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心，牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。

“我们要牢固树立以人民为中心的发展思想，大力推进‘最多跑一次’改革，让数据多跑路、群众少跑腿。”县行政审批局党委书记姚峰说，该局作为直接服务广大群众的一扇重要窗口，要在“守初心、担使命，找差距、抓落实”中不断提升政务服务水平和优化营商环境，让更多企业和群众享受到“最多跑一次”改革的红利。

流动党员庞尧学表示：“不忘初心，就是要为流动党员办好每一件事，让流动党组织不单是在外党员的心灵归宿，更是一个凝聚人心的磁场。”

作为一名乡镇基层党员干部，平桥镇宣传委员茅蔚深刻认识到，必须不断汲取新时代强大的政治力量、人民力量，才能更好地为群众服务，让群众满意。“下一步我们将充分利用村级文化礼堂等文化阵地，将习近平总书记重要讲话精神传播到每个角落，为乡村振兴提供强大的精神动力。”茅蔚说。

不忘初心再出发，牢记使命勇担当。大家表示，要紧紧围绕主题教育的具体目标，把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，为实现新时代“名县美城”的目标而努力奋斗。

电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少

大平台成就大品牌

服务内容:全媒体服务、广告宣传、活动策划、综艺活动、专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心(广播电视台)广告部

地址:人民东路 31 号

联系方式

电视台:13666880388(501888)

《天台报》:1396393159(553159)

广播:13566696097(696097)

新媒体:15058630618(5670618)